

ROSE – SIPAST-UPB AG358/SGU/SS/III

În baza Acordului de Grant nr. AG358/SGU/SS/III, încheiat cu Ministerul Educației Naționale (MEN) – Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă (UMPFE), Universitatea Politehnică București, Facultatea de Transporturi a accesat în cadrul Schema de Granturi Competitive pentru Universități derulate în cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar – ROSE un grant în valoare de 678.630,00 LEI pentru implementarea subproiectului „Strategii pentru îmbunătățirea performanțelor academice ale studenților de la Facultatea de Transporturi” – SIPAST-UPB și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru realizarea unor sesiuni de dezvoltare a competențelor socio-emoționale cu membrii GT (AM. Organizarea și desfășurarea sesiunilor de dezvoltare a competențelor socio-emoționale).

Informații suplimentare referitoare la serviciile solicitate sunt menționate în “Termenii de referință” anexați prezentei Invitații de Participare.

Universitatea Politehnică București, Facultatea de Transporturi invită prestatorii eligibili – firme, organizații, asociații, ONG-uri etc. (“Consultanți”) să-și exprime interesul de a participa la competiție în vederea prestării serviciilor de consultanță. Consultanții interesați vor transmite informații prin care să demonstreze că dețin calificările solicitate și experiență relevantă pentru a presta serviciile.

Va fi selectat un Consultant în conformitate cu metoda *Seleție în Baza Calificării Consultanților* definită în Ghidul de implementare, parte a Manualului de granturi, publicat pentru Schema de Granturi Necompetitive pentru Universități din Proiectul privind învățământul secundar – ROSE, pe site-ul www.proiecte.pmu.ro/ROSE/.

Toate documentele menționate anterior se transmit în formă scrisă la adresa de mai jos (în original, sau prin poștă, sau prin fax, sau prin e-mail) până la data de **06.01.2021 ora 12.00**. Informații suplimentare pot fi obținute la adresa de mai jos, în timpul orelor de lucru 8:00–16:00.

Denumire achizitor: Facultatea de Transporturi, Universitatea Politehnică din București

În atenția: **Cristina OPREA, Director grant**

Adresă: Splaiul Independenței, nr.313, corp JE, sector 6, București, Cod Poștal: RO-060042

Tel: +40214029547

Tel: 0744774354

E-mail: cristina.oprea@upb.ro